

## 6. CONCLUZII ȘI CONDIȚII OBLIGATORII

### CONDIȚII OBLIGATORII

Condițiile obligatorii pentru „AMPLASARE INCINERATOR ECOLOGIC DESEURI DE ORIGINE ANIMALA PE PLATFORMA BETONATA EXISTENTA”, propus a fi amplasat în incinta SC ANDROANGUS SRL situat în comuna Cârțișoara nr.118B, jud. Sibiu includ următoarele aspecte:

1. Respectarea Normelor de Mediu: Întregul proiect trebuie să fie în conformitate cu normele și reglementările privind protecția mediului și calitatea aerului, astfel încât să se minimizeze impactul asupra sănătății populației și a mediului înconjurător.
2. Tehnologie: Incineratorul propus trebuie să utilizeze tehnologii avansate și sigure pentru arderea deșeurilor de origine animală, pentru a reduce emisiile poluante și a preveni accidente sau incidentele nedorite.
3. Monitorizarea a emisiilor: Proiectul trebuie să includă sisteme de monitorizare continuă a emisiilor, atât pentru aer, cât și pentru apă, astfel încât să se poată detecta și remedia orice depășire a valorilor limită admise.
4. Plan de gestionare a riscurilor: Proiectul trebuie să includă un plan detaliat de gestionare a riscurilor, pentru a identifica și aborda potențialele probleme sau situații de urgență.
5. Respectarea legislației și aprobărilor: Întregul proiect trebuie să fie în conformitate cu legislația națională și să obțină toate aprobările necesare din partea autorităților competente.

Respectarea acestor condiții obligatorii va asigura că proiectul "AMPLASARE INCINERATOR ECOLOGIC DESEURI DE ORIGINE ANIMALA PE PLATFORMA BETONATA EXISTENTA" se va desfășura într-un mod sustenabil, cu impact minim asupra mediului și sănătății populației, și va contribui la dezvoltarea armonioasă a comunității din comuna Cârțișoara.

### CONCLUZII

Studiul efectuat privind „AMPLASARE INCINERATOR ECOLOGIC DESEURI DE ORIGINE ANIMALA PE PLATFORMA BETONATA EXISTENTA”, propus să funcționeze în incinta SC ANDROANGUS SRL din comuna Cârțișoara nr.118B, jud. Sibiu, a evidențiat mai multe aspecte importante legate de impactul proiectului asupra mediului și sănătății populației. În urma analizei factorilor de risc, am constatat următoarele concluzii:

Impactul potențial al proiectului asupra sănătății populației este considerat redus, în special dacă se respectă normele de mediu și se implementează tehnologii avansate și sigure așa cum sunt menționate în memoriul tehnic și prospectul instalației.

Impactul asupra mediului adică asupra solului, calității și regimului calitativ al apei, calității aerului și climei este evaluat ca fiind redus sau nesemnificativ în majoritatea cazurilor.

Impactul asupra nivelului de zgomot și esteticii mediului poate fi redus în timpul perioadei de construcție și montaj, dar va fi local și temporar. În timpul perioadei de operare, impactul asupra zgomotului poate fi monitorizat la nevoie și redus prin întreținerea corespunzătoare a utilajelor și instalațiilor.

Este important ca proiectul să respecte legislația și normele de mediu, să implementeze măsuri de evitare, reducere și ameliorare a impactului asupra mediului și să asigure o implicare activă a comunității în procesul decizional.

În concluzie, amplasarea incineratorului ecologic deșeurilor de origine animală în comuna Cârțișoara poate aduce o serie de avantaje, precum gestionarea eficientă a deșeurilor și scăderea riscului de hazard

biologic. Implementarea măsurilor adecvate de control și monitorizare poate minimiza impactul negativ al proiectului și poate asigura dezvoltarea sustenabilă și responsabilă a fermei din comuna Cârțișoara.

În condițiile respectării integrale a avizelor necesare și a recomandărilor din prezentul studiu, distanțele existente reprezintă perimetrul de protecție sanitară, iar obiectivul poate funcționa în locația propusă. Prin urmare, se apreciază că activitatea obiectivului analizat în prezentul studiu este ne semnificativă din punct de vedere al impactului asupra sănătății populației.

Prezentul studiu a fost elaborat pe baza documentației puse la dispoziție de către beneficiar. Răspunderea privind planșele desenate, datele și calculele incorporate în memoriul tehnic și Fisa de prezentare revine integral elaboratorilor acestora, precum și pentru veridicitatea datelor furnizate.

Se vor respecta recomandările cuprinse în avizele și studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare. Modificarea prevederilor documentației tehnice prezentate sau nerespectarea recomandărilor pentru eliminarea potențialelor surse de risc sau de disconfort pentru populația expusă conduce la anularea concluziilor prezentului studiu.

Orice reclamație sau conflict apărut între vecini ca urmare a activității obiectivului analizat va fi responsabilitatea exclusivă a beneficiarului. Prezentul studiu nu are rolul de a înlocui acordul prealabil al vecinilor și nu îi revine VEST MEDICAL IMPACT SRL responsabilitatea soluționării acestor probleme.

Menționăm însă că studiile și referatele de evaluare a impactului asupra sănătății populației sunt un suport pentru autoritățile locale în luarea deciziilor care să asigure îmbunătățirea calității vieții și protejarea sănătății populației.

*Coordonator colectiv interdisciplinar*  
Dr. Muntean Calin

